
学校関係者アンケート集計結果

項目 評価内容 4 3 2 1 計

1 本校は、地域や保護者が期待する学校として、教育活動に取り組んでいる。 5 2 0 0 7

2
本校は「自主・自立」の校風を育み、学習指導、部活動及び課外活動の指導に熱心に取り組
んでいる。

3 4 0 0 7

3
本校の教育課程(類型制･選択科目等)は、生徒の興味関心、進路に応じて適切に編成され
ている。

3 4 0 0 7

4 本校は、全校生徒の学力向上をめざした授業がなされている。 1 6 0 0 7

5
本校では、コロナ禍により、主要行事（「筋肉祭」・「キラ星祭」）が開催されない中、生徒の進
路実現を図りながら、代替行事等を開催するなど、適切に学校行事が行われている。

4 3 0 0 7

6 本校では、生徒会活動や部活動が活発で、生徒の学校生活によい影響を与えている。 3 4 0 0 7

7 浦高生は、校則（携帯使用マナー、スカート丈等）をよく守っている。 4 3 0 0 7

8 本校は、生徒との信頼関係を大切にした、生徒指導が行われている。 4 3 0 0 7

9 本校は、生徒の悩みや保護者からの教育相談に応じる体制が整っている。 4 3 0 0 7

10 本校では、生徒一人ひとりの進路希望の実現につながる指導がなされている。 4 3 0 0 7

４ ： 当てはまる 　３ ： やや当てはまる　　２ ： あまり当てはまらない 　１ ： 当てはまらない
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11 本校の進路指導の情報は、生徒・保護者へ適切に情報提供されている。 1 6 0 0 7

12 本校は子どもの健康・安全に対し十分に配慮されている。 4 3 0 0 7

13 日頃から清掃が行き届き、施設・設備の整備に関する計画は適切である。 0 7 0 0 7

14 学校の情報(学級通信、連絡・案内等)が家庭へよく伝わっている。 2 4 1 0 7

15 本校のＰＴＡ活動は活発で学校行事にも積極的に参加している。 2 4 1 0 7
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